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Вступ 

 
В основі соціально-економічного розвитку економіки країни 

знаходиться інвестиційна діяльність, оскільки збільшення обсягів 
інвестицій зумовлює зростання величини валового внутрішнього продукту 
в майбутньому. Стан та ефективність інвестиційної діяльності в даному 
аспекті є основою закладення майбутнього економіки країни, підвищення 
ефективності функціонування суб’єктів господарювання всіх форм 
власності. 

Активізація інвестиційної діяльності на макроекономічному рівні є 
механізмом забезпечення умов виходу з кризи, структурних перетворень в 
економіці, забезпечення науково-технічного прогресу, підвищення якісних 
показників соціальних перетворень. На мікрорівні ступенем інвестиційної 
активності та масштабами інвестиційної діяльності визначається 
ефективне здійснення господарської діяльності у довготерміновій 
перспективі, забезпечення високих темпів розвитку, підвищення 
конкурентоспроможності. 

Важливу роль в активізації інвестиційної діяльності відіграє її 
регулювання державою, чим і визначається значимість його всебічного 
вивчення. Державне регулювання інвестиційної діяльності здійснюється в 
межах реалізації соціально-економічної політики держави, але при цьому, 
забезпечуючи процеси простого та розширеного відтворення, відповідає 
інтересам суб’єктів господарювання. 

Державне регулювання інвестиційної діяльності є свідомим 
регулюючим впливом держави на інвестиційні процеси та їх учасників 
через створення для них сприятливих нормативно-правових та 
економічних умов, що здійснюється з метою задання необхідної 
спрямованості інвестиційній діяльності та отримання бажаних результатів. 

Його ключові засади пов’язані з формуванням належної законодавчої 
та нормативно-правової бази інвестиційної діяльності, визначенням чітких 
завдань для державних органів влади в цій сфері, створенням дієвих 
економічних механізмів регулювання інвестиційної сфери, розробкою та 
впровадженням спеціальних режимів інвестиційної діяльності тощо. 

В зв’язку з цим у посібнику широко розглянуті такі аспекти відносин в 
інвестиційній сфері, як роль держави в інвестиційній діяльності, механізми 
її державного регулювання та активізації. Розкриті також теоретичні 
аспекти застосування методів оцінки і вивчення передумов для прийняття 
інвестиційних рішень на макроекономічному рівні, методика вибору та 
обґрунтування конкретних важелів впливу на активізацію інвестиційної 
діяльності. 

Навчальний посібник призначений для підготовки бакалаврів усіх 
напрямів підготовки економічних навчальних закладів, для економістів та 
фінансистів підприємств і фінансових установ та організацій, а також всіх 
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інших зацікавлених у вивченні основ державного регулювання 
інвестиційної діяльності.  

Предметом розгляду даного посібника є роль держави в управлінні 
інвестиційним процесом в умовах ринку та в трансформаційній економіці. 

Метою посібника є надання наукових знань про природу інвестиційного 
процесу, теоретичні і практичні засади державного регулювання 
інвестиційної діяльності в сучасних економічних системах. 

Завдання навчальної дисципліни «Державне регулювання 
інвестиційної діяльності» полягає в тому, щоб дати студентам необхідні 
уявлення і практичні навички з різних аспектів реалізації державного 
регулювання інвестиційної діяльності економічними, правовими, 
адміністративно-організаційними методами. 

Вивчення матеріалу даного посібника має на меті формування знання 
понятійного апарату механізму регулювання інвестиційної діяльності; 
змісту механізму державного регулювання інвестиційної діяльності за 
допомогою заходів бюджетно-податкової, грошово-кредитної, структурно-
інвестиційної та амортизаційної політики; механізмів активізації 
інвестиційної діяльності як важливого чинника економічного зростання; та 
вміння застосовувати методи оцінки і вивчення передумов для прийняття 
інвестиційних рішень на макроекономічному рівні; методику вибору та 
обґрунтування конкретних важелів впливу на активізацію інвестиційної 
діяльності економічних суб'єктів у ринкових і перехідних економічних 
системах. 

 


